

22 июня — особая дата в истории нашей страны. В официальном списке памятных дат этот день назван Днем памяти и скорби. Вероломное нападение фашистской Германии и ее сателлитов на Советский Союз по-прежнему отзывается скорбью, болью и негодованием за искалеченные судьбы миллионов людей. Ровно 83 года назад нацисты, покорив практически всю Европу, как всегда, как и сейчас, сдавшуюся без боя, напали на СССР. Для советского народа началась Великая Отечественная война – самая кровопролитная в истории нашей страны, длившаяся 1418 дней и унесшая более 27 миллионов жизней советских граждан.

Именно Советский Союз принял на себя главный удар гитлеровской Германии. Он смог переломить хребет нацизму и освободить народы Европы от нацизма, фашизма – более 75% военных потерь вермахта и союзников фашистской Германии приходятся на Восточный фронт. В этот день мы вспоминаем погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил свой долг по защите Родины.

Победа в Великой Отечественной войне была и остается для нашей страны поводом для гордости и символом победы жизни над смертью. Это время навсегда останется временем титанов. Те люди, что отстаивали свободу и независимость нашей Родины, были героями, пусть даже они сами не называли себя таковыми. Мы это знаем.

После Победы казалось, что нацизм как идеология был побежден и больше никогда не сможет поднять свою голову и что породившие его страны навсегда усвоят страшный урок, а те, кто на своем опыте его познал, не предадут забвению память о нем.

Но нет. Идеи превосходства, исключительности, ксенофобии оказались живучи. Возможно, потому что они и есть зло во плоти. Они пустили глубокие корни в сознании западных элит, чтобы затем вновь стать инструментом их многовековой русофобской политики. Их просто на время «приглушили», загнали в дальний угол, сделали неприличными для употребления. Параллельно методично, из года в год занимались переписыванием и затушевыванием истории Второй мировой войны. Даже нам попытались переписать историю Великой Отечественной. Запад целенаправленно “забывал” решающий вклад Красной Армии в разгром фашистской Германии. Итог — мы наблюдаем сегодня в кощунственных заявлениях лидеров западных стран, приватизировавших себе победу во Второй мировой войне. Видим его на примере тех, кто оказался “Иванами, не помнящими родства”. Не только с нами, а со своими дедами, отцами, предками, предав их память, снеся им памятники. Они разгромлены сегодня, они поражены сами собой.

Для чудовищных геополитических экспериментов, направленных на сдерживание России, на Украине был по тем же лекалам воссоздан нацизм. Его основой стали нашедшие после войны убежище на Западе коллаборационисты и фашистские, нацистские преступники, которые были не просто прощены западными политическими элитами в угоду своим интересам, а сохранены на «будущее». «Припасы», «неприкасаемый запас». Исторический позор Запада: эти люди долгие послевоенные десятилетия вели благополучную, весьма уважаемую, а иногда уважаемую жизнь с точки зрения отношения общества к ним. Их принимали элиты западных стран. Будто бы им удалось смыть позорное клеймо нацистских преступников. Нет, от этого нельзя отмыться. Нельзя вырезать. Потому что нацизм – это не только внешнее проявление. Внешние проявления нам даны для удобства, для индикации, для того, чтобы мы сразу могли определить, откуда идет угроза. Нет, нацизм на самом деле глубоко внутри. Это нечто, засевшее в мозгах. То, что является чудовищной пандемией расчеловечивания, от которой нет вакцины, кроме как знания истории, работа над собой, отделение зла от добра, сохранение исторической памяти.

Не прошло и 80 лет, как англосаксы попытались использовать нацизм в качестве тарана для нанесения поражения России. Только теперь эту роль они решили отвести киевскому режиму.

После начала специальной военной операции «коллективный Запад» мгновенно и синхронно запустил масштабную кампанию по «отмене» русской культуры, спорта, литературы, да в принципе – людей. Ввел тысячи, уже десятки тысяч односторонних нелегитимных санкций против нашей страны, в том числе в экономическом секторе. Те, кто все это разрабатывал, четко осознавали, что они вводят эти санкции против людей, которые работают, трудятся, ежедневно занимаются своими профессиональными обязанностями. Они знали, что они вводят это не только против людей в России, но и по всему миру, потому что торговые войны всегда рикошетят по всем уголкам планеты. Но они полагают, что им «можно». Они исключительные, потому что считают себя «цветущим садом», которому все позволено, «одним золотым миллиардом».

Параллельно сейчас ведется война с памятниками тем, кто освобождал Европу от нацизма. Сносятся монументы героям Великой Отечественной войны, воинам-освободителям Европы. Это не только про Великую Отечественную, Вторую мировую войну. Русским классикам объявлена война. Их пытаются победить и забыть, чтобы окончательно пройти бульдозером по исторической памяти народов.

Госпереворот на Украине 2014 г. показал, что «коллективный Запад» делает все, чтобы

превратить Украину в «анти-Россию», возродить там идеи неонацизма и национализма, воспевая и героизируя приспешников Гитлера С.Бандеру и Р.Шухевича, проводя факельные шествия, «отменяя» русский язык, на котором говорит и думает подавляющее большинство граждан Украины. На практике возродились ужасные сцены образца нацистской Германии 1930-х гг. Притеснениям, а подчас и вовсе средневековым издевательствам. Вспомните массовое сожжение людей в Доме профсоюзов в Одессе в мае 2014 г. Вспомните расправы над теми, кого насильно удерживали, взятыми в плен. Вспомните фразы, которые разбрасывали представители киевского режима, в частности Президент П.А.Порошенко, говоря о том, что часть населения, которая не присягнула этим идеям, будет вечно жить в подвалах. В то время как те, кто пошли на соглашательство и коллаборационизм, будут находиться в достатке и благополучии.

Именно таким средневековым издевательствам стало подвергаться русскоязычное население Украины. Без суда и следствия стали осуществляться расправы над инакомыслящими. Вспомните, как людей привязывали к столбам, закидывали камнями, волоком тащили и тащат сейчас в военкоматы. Но главное только одно – чтобы вот эта неонацистская идеология торжествовала дальше. Сначала на «заклание» шли русскоязычные, русские, те, кто ассоциировался с Россией. Теперь добрались до тех, кто еще недавно глумился над русскими. На алтарь неонацизма кладут жизни граждан Украины. Даже тех, которые этому самому неонацизму присягали на верность.

Мы обо всем этом говорили. Говорили много лет, что национализм и нацизм, уж тем более фашизм, — это чудовища, которые в конце концов пожирают и своих создателей. Они постоянно требуют крови и жертв, вне зависимости от изначальных целей. Посмотрите, что творится с политическими оппонентами киевского режима. С гонениями на каноническую Украинскую Православную Церковь. Жители Донбасса откровенно пытались истреблять идейные последователи С.Бандеры и их поделщиков. Украинский неонацизм годами взращивался извне. Его вооружал «коллективный Запад» и продолжает это делать. Он является прокси-участником конфликта на Украине.

Являясь наследниками поколения Великой Победы, на народ не имеет морального права допустить реванша нацистской идеологии. Помним, к каким ужасам привел нацизм, какие усилия пришлось приложить всему миру, чтобы его победить. Видим, что недоделанная тогда прежде всего западными странами работа по искоренению нацизма, сегодня даёт свои страшные всходы, теперь уже и плоды. Преклоняемся перед памятью наших отцов, дедов и прадедов, павших в годы Великой Отечественной

войны. Всегда будем помнить о подвиге тех, кто был не на фронте, а в тылу. Ценой в том числе своей жизни и здоровья, не говоря о благополучии, ковал эту победу вместе с передовой. В рамках специальной военной операции наши военнослужащие сегодня продолжают их правое дело, борются с нацистской гидрой.

Всегда будем благодарны шагнувшим в бессмертие победителям, тем, кто подарил нам будущее, жизнь и мир.

Вечная слава павшим за свободу и независимость Родины и всего мира! Вечная им память!

Источник: mid.ru